

Старость под охраной государства

Мы уже сообщали читателям "Российской газеты" о выходе новой серии сборников, среди которых — "Мать и ребенок", "Новейший справочник автомобилиста", "Гражданский кодекс. Часть вторая", "Семейный кодекс". И вот теперь очередной сборник "Старость под охраной государства. Льготы и привилегии для ветеранов и инвалидов войны".

По этим проблемам редакция получает немало различных запросов, высказываются просьбы дать соответствующие консультации в газете. Вот некоторые из таких писем.

— Говорят, что положено выдавать денежную компенсацию на санаторно-курортное лечение инвалидов войны и военнослужащих. На кого все-таки распространяется эта льгота и какой ныне порядок выплат компенсаций? (Н. Иванович, г. Смоленск).

— Денежную компенсацию на санаторно-курортное лечение вправе получать: инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий на территориях других государств; участники Великой Отечественной войны, ставшие инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин, за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправ-

ных действий; военнослужащие и лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья и заболевания, полученных при исполнении служебных обязанностей.

Денежная компенсация на санаторно-курортное лечение выплачивается одновременно один раз в два года.

— Известно, что инвалиды и дети-инвалиды имеют право получать санаторно-курортные путевки бесплатно. А распространяется ли этот порядок на сопровождающих их лиц? (В. Сидорин, г. Пермь).

— Вторую путевку на льготных условиях предоставляют только лицам, сопровождающим к месту лечения инвалидов первой группы и детей-инвалидов.

— Какие льготы установлены для транспортного обслуживания инвалидов? (В. Саватеев, г. Новгород)

— Дети-инвалиды, их родители, опекуны, попечители, а также инвалиды пользуются правом бесплатного проезда на всех видах городского и пригородного сообщения, кроме такси. Инвалидам I и II групп и детям-инвалидам предоставлено право бесплатного проезда один раз в году к месту лечения и обратно. Инвалидам предоставляется 50-процентная скидка со стоимости



проезда на междугородных линиях воздушного, железнодорожного, речного и автомобильного транспорта с 1 октября по 15 и один раз в другое время года (проезд туда и обратно).

В нашей почте много и других вопросов на эти темы. Полные ответы на них читатели получат, если приобретут сборник "Старость под охраной государства".

Тот, кто хотел бы оформить заказ на этот сборник, должен перечислить 25 тысяч рублей (в эту сумму включается десять тысяч как оплата за пересылку) по адресу: г. Москва, АОЗТ "Библиотечка РГ", ИНН 7721017444, р/с 467280 в Национальном космическом банке к/с 6161315 в ГРКЦ ГУ ЦБ РФ г. Москвы, МФО 201791.

При этом необходимо отправить копию платежки с вашим обратным адресом, названием и количеством заказываемых книг по адресу: 125881, г. Москва, ул. Правды, 24, "Российская газета" ("Библиотечка РГ"). Сборник вам будет доставлен по почте.

Наши контактные телефоны: (095) 257-57-17, 257-52-47. Факс: 257-31-06 (ГЖО "Воскресенье").

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В серии "Библиотечка "Российской газеты" в ближайшее время будет выпущена книга "Если ребенок заболел... Советы домашнего доктора: уход, лечение, экстренная помощь". Авторы книги — И. Лаан, Э. Луйга, С. Тамм — известные детские врачи дают множество советов по лечению болезней, приему лекарств, домашнему уходу за больным ребенком. В книге дается также описание лечебных процедур при различных бытовых травмах и отравлениях, содержатся ценные советы по применению лекарственных трав, созданию домашней детской аптечки.

Цена книги — 12 тыс. рублей, с пересылкой — 22 тыс. рублей. Оплату следует производить по реквизитам АОЗТ "Библиотечка РГ" в Национальном космическом банке.

*Российской газете
Заур. Ю*